
 

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το πρακτικό 12/2022 της συνεδρίασης της Οικονομικής επιτροπής 

του Δήμου Πολυγύρου 

 

Στον Πολύγυρο σήμερα την δέκατη έκτη (16η) Μαΐου 2022, ημέρα Δευτέρα και ώρα 12:00 

στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Πολυγύρου, συvήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική 

Επιτροπή, μετά από την υπ’ αριθ. 4603/15-4-2022 πρόσκληση του Προέδρου. 

Η συνεδρίαση πραγματοποιήθηκε από τον Αντιπρόεδρο της Ο.Ε. τον κ. Χρήστο Βορδό, λόγω 

απουσίας του Προέδρου κ. Αστέριου Ζωγράφου. 

Στην συνεδρίαση παραβρέθηκε ο κ. Ιωάνης Σφυρής, αναπληρωματικό μέλος της Ο.Ε., λόγω 

απουσίας του κ. Αργύριου Τσινά, τακτικό μέλος Ο.Ε. 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι από τα επτά μέλη της 

Οικονομικής Επιτροπής ήταν: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1. Χρήστος Βορδός, 2. Δημήτριος Ζαγγίλας, 3. Δήμητσας Παναγιώτης, 4. 

Παπακωνσταντίνου Νίκος 5. Δημήτρης Κυργιαφίνης τακτικά μέλη Ο.Ε. & 6. Ιωάννης Σφυρής, 

αναπληρωματικό μέλος Ο.Ε. 

ΑΠΟΝΤΕΣ:  1. Αστέριος Ζωγράφος, Πρόεδρος Ο.Ε.  

 

Αριθμός θέματος: 4ο   Ορισμός Επιτροπής διερεύνησης τιμών στα πλαίσια 

σύνταξης της μελέτης με τίτλο «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ: 

’’ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 

ΑΡΔΕΥΤΙΚΩΝ ΑΝΤΛΙΟΣΤΑΣΙΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 

ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ’’» για την υποβολή πρότασης στη με αρ. 

πρωτ. 5473/23-12-2021 (ΑΔΑ:6ΝΘΔ4653ΠΓ-ΗΗΠ) 

Πρόσκληση στη ΔΡΑΣΗ 4.3.1 και τίτλο «Υποδομές 

εγγείων βελτιώσεων» με σκοπό την ένταξη του έργου 

«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ: ’’ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΟΥ 

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΑΡΔΕΥΤΙΚΩΝ ΑΝΤΛΙΟΣΤΑΣΙΩΝ ΤΟΥ 

ΔΗΜΟΥ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ’’». 

Αριθμός Απόφασης: 104                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                

 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου Κωνσταντία Ψαθά, για την 

τήρηση των πρακτικών. 

 Ο Αντιπρόεδρος έθεσε προς συζήτηση, το θέμα του ορισμού Επιτροπής διερεύνησης τιμών 

της προμήθειας που θα υποβληθεί ως πρόταση σε συγχρηματοδοτούμενο Πρόγραμμα του 

Ευρωπαϊκού Γεωργικού Ταμείου Αγροτικής Ανάπτυξης και ανέφερε τα εξής:   

«Θέτω υπόψη του Σώματος τα παρακάτω»:  

 

1. Την με αριθμ. πρωτ. 5473/23-12-2021 Πρόσκληση (ΑΔΑ:6ΝΘΔ4653ΠΓ-ΗΗΠ) ΔΡΑΣΗ 4.3.1 

«Υποδομές εγγείων βελτιώσεων»  

 

2. Την παράγραφο 5.3 δικαιολογητικό με α/α 7 (Στοιχεία τεκμηρίωσης της κοστολόγησης εργασιών 

στην περίπτωση που ο προϋπολογισμός δεν προκύπτει από κανονιστικές πράξεις, όπως αποφάσεις 
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του αρμόδιου Υπουργού για την έγκριση, αναπροσαρμογή και τροποποίηση των ενιαίων 

τιμολογίων Έργων Οδοποιίας, Υδραυλικών, Λιμενικών, Οικοδομικών και Πρασίνου), της ανωτέρω 

πρόσκλησης, σύμφωνα με την οποία, σε περιπτώσεις προμηθειών, ο προϋπολογισμός πρέπει να 

τεκμηριώνεται με την προσκόμιση Πρακτικού επιτροπής διερεύνησης τιμών.  

 

Ο Δήμος μας προτίθεται να καταθέσει πρόταση με τίτλο «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ: 

’’ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΑΡΔΕΥΤΙΚΩΝ ΑΝΤΛΙΟΣΤΑΣΙΩΝ ΤΟΥ 

ΔΗΜΟΥ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ’’». 

Λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω προτείνεται η συγκρότηση της Επιτροπής Διερεύνησης Τιμών η 

οποία θα πρέπει να προσκομίσει τα παρακάτω:   

 

• Πρακτικό επιτροπής διερεύνησης τιμών  

• Σχετικές προσφορές ή/και τιμοκατάλογοι υλικών και ενημερωτικά φυλλάδια από 

τουλάχιστον τρεις προμηθευτές».  

 

Και ο Πρόεδρος κάλεσε το Σώμα να αποφασίσει σχετικά. 
και θα αποτελείται από τους κάτωθι υπαλλήλους του Δήμου Πολυγύρου: 
 

1. Πατσιούρα Αναστασία 

2. Θεοδοσιάδου Ιωάννα 

3. Μαθιουδάκη Νικολέτα 

 
Η Οικονομική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση του Προέδρου , και μετά από 

διαλογική συζήτηση  

 

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι    ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

 

1. Ορίζει Επιτροπή Διερεύνησης Τιμών για την υποβολή πρότασης χρηματοδότησης στο 

ΜΕΤΡΟ 4: «Επενδύσεις σε υλικά στοιχεία του ενεργητικού», ΥΠΟΜΕΤΡΟ 4.3: «Στήριξη 

για επενδύσεις σε υποδομές που συνδέονται με την ανάπτυξη, τον εκσυγχρονισμό ή την 

προσαρμογή της γεωργίας και της δασοκομίας», στη ΔΡΑΣΗ 4.3.1: «Υποδομές εγγείων 

βελτιώσεων»  αποτελούμενη από τους κάτωθι:  

 

1) Πατσιούρα Αναστασία 

2) Θεοδοσιάδου Ιωάννα 

3) Μαθιουδάκη Νικολέτα 

 

Η ανωτέρω Επιτροπή πρέπει να προσκομίσει τα παρακάτω αναφορικά με την μελέτη 

«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ: ’’ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΑΡΔΕΥΤΙΚΩΝ 

ΑΝΤΛΙΟΣΤΑΣΙΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ’’» :   

 

Α) Πρακτικό διερεύνησης τιμών  

Β) Σχετικές προσφορές ή/και τιμοκατάλογοι υλικών και ενημερωτικά φυλλάδια από 

τουλάχιστον τρεις προμηθευτές. 

 

 

 

Επί της απόφασης ψήφησαν  ΛΕΥΚΟ το τακτικό μέλος της Ο.Ε. ο κ. Δημήτριος Κυργιαφίνης 
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και το αναπληρωματικό μέλος της Ο.Ε. ο κ. Ιωάννης Σφυρής 

 

Η παρoύσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 104/2022 

Αφoύ αναγνώσθηκε τo πρακτικό αυτό υπoγράφεται ως ακολούθως 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                              ΤΑ  ΜΕΛΗ 

Ακριβές Αντίγραφο 

Πoλύγυρoς, 16η Μαΐου 2022 

Ο  ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

 

ΧΡΗΣΤΟΣ ΒΟΡΔΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ 
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